

Скульптор из Москвы рассказал о современном искусстве в клубе PRO Иркутск

На очередной встрече клуба PRO Иркутск выступил Роман Ермаков. Мероприятие прошло 22 марта в Галерее Бронштейна.



Известный московский скульптор рассказал об искусстве в городской среде, изменении восприятия привычных мест после установки объектов публич-арта, а также тонкостях включения новых архитектурных форм в уже привычные городские ландшафты. Он уверен, что арт-объекты вдыхают в пространство новую жизнь, а сами горожане воспринимают привычную среду по-новому.

Дискуссия в клубе PRO Иркутск от Эн+ была посвящена теме «Публич-арт: что нужно знать?!», однако эксперт остановился не только на непосредственно внедрении новых форм, но и на изменении уже известного пространства после установки новых объектов.

«Необычные арт-объекты привлекают внимание к территории, повышают ее статус и узнаваемость, а также помогают сплотиться местному сообществу», – сказал Роман Ермаков.

Современное искусство часто сталкивается с вопросами необходимости установки таких объектов. Инициативы иногда критикуют, зачастую не вникая в логику, которая была заложена архитекторами. По мнению эксперта, для исправления этой ситуации следует чаще проводить встречи с населением и заранее показывать, как скульптура впишется в городской ландшафт, попутно объясняя ее смыслы.



Основанный Олегом Дерипаской холдинг Эн+ выступает за диалог с различными лидерами мнений. Именно поэтому основанной компанией дискуссионный клуб PRO Иркутск уже полутора лет проводит мероприятия для бизнес-сообщества с участием известных спикеров, профессионалов в своих отраслях. На встречах предприниматели и другие активные горожане часто формируют новые предложения по развитию как бизнеса, так и территории, а Эн+ готова их поддержать.

Автор: Соня Ломачевская © Babr24.com СОБЫТИЯ, КУЛЬТУРА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК 18340
27.03.2023, 22:10 322

URL: <https://babr24.com/?IDE=243500> Bytes: 1983 / 1728 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["КОРПОРАЦИЯ EN+"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Соня Ломачевская**, журналист.

На сайте опубликовано **447** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)